

张军应勇率最高人民检察院调研组到雄安新区调研 以检察工作现代化服务千年大计国家大事 倪岳峰参加有关活动

>>02 今日重点

同心同德 坚定信心 肝胆相照 砥砺前行 奋力谱写中国式现代化石家庄篇章 市政协十四届三次会议开幕

张超超讲话 马宇骏李雪荣等出席 张业作市政协常委会工作报告
高玉柱主持 李丛刚作提案工作情况报告

>>02 今日重点

市委常委会召开2022年度民主生活会

带头贯彻落实党的二十大重大决策部署 奋力谱写建设现代化国际化美丽省会城市新篇章

张超超主持并讲话

>>03 今日重点

加快推进“城市更新”让石家庄向美而生

代表委员为省会城市更新建言献策

>>06 今日重点

立足新起点开启新征程 担当新使命实现新作为

——热烈祝贺市十五届人大四次会议开幕

石家庄日报

社论

新使命激荡人心，新征程催人奋进。伴随着全市上下踔厉奋发、勇毅前行的铿锵足音，今天，石家庄市第十五届人民代表大会第四次会议隆重开幕。来自全市各地、各条战线的人大代表肩负着全市人民的重托，共商发展大计，共谋美好未来。我们对会议的召开表示热烈祝贺！

这次大会是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实省委、市委部署要求，勇担新使命、奋进新征程的关键时刻，召开的一次重要会议。开好这次会议，对于团结动员全市人民进一步提振信心、奋发进取，加快建设现代化、国际化美丽省会城市，奋力谱写石家庄更好更快发展新篇章，具有十分重要的意义。

志不求易者成，事不避难者进。2022年，是党和国家历史上极不寻常、极不平凡的一年，也是石家庄经济总量过万亿、实现弯道超车的支撑之年、关键之年。面对严峻复杂的国内外形势和艰巨繁重的改革发展任务，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，以迎接、学习、宣传、贯彻党的二十大为主线，励精图治、合力攻坚，干成了许多事关长远的事情，

攻克了许多制约发展的难题，办成了许多群众关切的实事，经济社会各项事业呈现出蓬勃发展的良好态势，在我市发展史上写下了浓墨重彩的一页。

众力并则万钧举，人心齐则泰山移。来之不易的成绩，根本上得益于以习近平同志为核心的党中央的英明领导，得益于省委、省政府的大力支持，是市委团结带领全市人民众志成城、奋勇拼搏的结果，更凝聚着全市各级人大及其常委会的辛勤付出，饱含着全市人大代表的智慧心血。一年来，在市委的坚强领导下，市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢牢把握新时代人大工作正确政治方向，主动在大局中找定位、在发展中添动力，紧盯加快建设现代化、国际化美丽省会城市依法履职尽责，紧贴人民对美好生活的向往发展全过程人民民主，紧扣提升市域治理现代化水平强化法治保障，充分行使宪法和法律赋予的职权，圆满完成了全年各项工作任务，为我市经济社会高质量发展作出了积极贡献。

已见繁花结硕果，更立壮志谱新篇。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，也是我市推动经济总量过万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年，做好今年的工作意义重大、责任重大。市人大及其常委会要始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻落实党的二十大精神，自觉把人大工作置于市委工作大局中来谋划和推进，依法推动市委安排部署落地落实。应牢牢把握“优势叠加的战略机遇期、乘势而上的攻坚突破期、加速奔跑的赓续奋斗期”，更好凝聚全市人民的共同意志，持续提高服务大局的能力、依法履职的能力、开拓创新的能力，推动我市人大工作在全省走在前、作表率。

肩负使命再出发，波澜壮阔又一程。我们相信，出席本次大会的全体人大代表一定会以饱满的政治热情、高度的政治责任感和历史使命感，不负重托、不辱使命，求真务实、精益求精，把会议的各项报告审议好、完善好；一定会多建睿智之言、多献发展良策，充分反映全市人民的意愿，更好地汇聚广大群众的智慧，把各项目标任务和工作举措确定好、谋划好，把会议开成振奋精神、团结鼓劲、阔步未来的大会，圆满完成大会预定的各项任务。

新征程的号角已经吹响，新时代的使命呼唤担当。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委的坚强领导下，撸起袖子加油干，风雨无阻向前行，努力为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献！

预祝大会圆满成功！